
 

1. CÍM: VÁLLALKOZÁSOK KÖLTSÉGVETÉSI BEFIZETÉSEI 
1/1. ALCÍM: TÁRSASÁGI ADÓ  
A társasági adót és az osztalékadót szabályozó törvény 2006. évtől javasolt módosítása 
a versenyképesség javítását, a közösségi és a belső jogharmonizációt célozza. A 
központi költségvetésnek a társasági adó címén 2006-ban 455,9 milliárd forint 
bevétele keletkezhet. A javasolt adócsökkentések hatására a 2006. évre tervezett 
társasági adóbevétel 11,9 milliárd forinttal, 2,5 %-kal kevesebb a 2005. évi 
költségvetési törvény által előirányzott összegtől. A tervezett GDP arányos társasági 
adóbevétel 2006-ban 2 %. 
A 2006. évre vonatkozó tervszám tartalmazza az adótörvénybe már beiktatott, de csak 
2006-tól hatályba lépő két módosítást: 

− A külföldi intézményi befektetők részére kifizetett osztalékból levonandó 
osztalékadó a 2006. évtől megszűnik. A módosítás a 2006. évben 26 milliárd forint 
körüli költségvetési bevételkieséssel jár, míg az azt követő időszakban ebből a 
forrásból a költségvetésnek nem keletkezik bevétele. 

− Az ún. off-shore vállalkozások társasági adózása 2006. január 1-jétől két irányba 
változik: megszűnik a 2005. évben hatályos, 4 %-os kedvezményes adókulcs 
alkalmazhatósága, ugyanakkor ezen adózói körnél a kamat- és 
jogdíjelszámolásokhoz kapcsolódóan megjelenik egy – a többi adózó által már 
2005-ben is érvényesíthető – 50 százalékos adóalap-kedvezmény. Az off-shore 
vállalkozások által fizetendő társasági adóra vonatkozó számítás arra épül, hogy a 
2005. évi adószabályok továbbvitele mellett kalkulálható társasági adóbevétel fele, 
kb. 31 milliárd forint 2006-tól is jelentkezik. 

A 2006. évtől javasolt adómódosítások a költségvetés társasági adóból származó 
bevételét a következőképpen érintik: 

milliárd forintban 
 

Adóváltozások hatása összesen -18,8 
ebből:  
- a helyi iparűzési adó utáni adóalap-kedvezmény 50 %-ról 100 %-ra 

emelése 
-12,8 

- az első 5 millió forint adóalapra 10 %-os adókulcs bevezetése -6,0 
- az egyösszegű értékcsökkenési leírással érintett eszközök 

értékhatárának 50 ezer forintról 100 ezer forintra emelése 
-6,0 

- az ÁFA-változások eredményt növelő hatása * +6,0 
 
*/ A vissza nem igényelhető, a társaságok nyereséget csökkentő ÁFA összege az általános kulcs 
5 százalékpontos mérséklődése hatására csökken, s egyben növekszik a vállalkozói nyereség. A 
támogatásoknál az ÁFA-arányosítási kötelezettség megszüntetése növeli a társaságok nyereségét. 
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Mindezeket a változásokat is figyelembe véve, a bevallott adózás előtti nyereség 
2006-ra tervezett összege 4438,5 milliárd forint, a ténylegesen adózás alá vont 
jövedelem (pozitív társasági adóalap) pedig 2918,6 milliárd forint lehet. Az új 
adómértékek alapján kalkulált, bevallott számított adó 2006. évre tervezett összege 
460,3 milliárd forint. A fizetendő társasági adó meghatározásakor a vállalkozások több 
jogcímen csökkenthetik a számított adójukat. Az érvényesíthető adókedvezményeknél 
75,2 milliárd forint szerepel a tervekben. Az adócsökkentésekkel mérsékelt, fizetendő 
társasági adó 2006-ra tervezett összege 381,9 milliárd forint. Az adózás előtti nyereség 
arányában kifejezett fizetendő társasági adó (átlagos adóterhelés) 2006-ban 8,6 %. 
1/2. ALCÍM: HITELINTÉZETEK ÉS PÉNZÜGYI VÁLLALKOZÁSOK KÜLÖNADÓJA 
A 2005. január 1-jén két évre bevezetett, a hitelintézetek és a pénzügyi vállalkozások 
által fizetendő különadó címén a központi költségvetés 2006-ra 36,1 milliárd forint 
bevétellel számol. A 2006. évre tervezett adóbevétel 1,7 milliárd forinttal, 4,5 %-kal 
kevesebb a 2005. évire előirányzott összegtől. A GDP arányában kifejezett adóbevétel 
2006-ban 0,2 %. A különadóra vonatkozó szabályok a 2006. évben nem változnak. Az 
általános forgalmi adó felső kulcsának 5 százalékpontos csökkentése – a nyereség 
csökkentéseként elszámolandó, vissza nem igényelhető adó mérséklődése révén – 
0,8 milliárd forinttal növeli a költségvetés különadóból származó bevételét. 
1/3. ALCÍM: BÁNYAJÁRADÉK 
A bányajáradék bevétele az előző évi előirányzathoz képest 17,4 %-os növekedést 
tartalmazva 2006-ban 23,6 milliárd forintra tehető. A bányajáradék döntő részét, 
90,5 %-át továbbra is a kőolaj és a földgáz termékek adják. 2006-ban azzal számolunk, 
hogy a kőolaj világpiaci ára enyhe visszarendeződés mellett stabilizálódik, a hazai 
termelés 2-2,5 %-kal lassul, ami a bázis évi bevételhez képest némi csökkenést jelent. 
A földgáz viszonteladói díja az év első felében tovább növekszik, az év második 
felében pedig várhatóan stagnál. Ez, valamint a kitermelés kis mértékű mérséklése 
némi többletbevételt eredményez. Az egyéb szilárd ásványi nyersanyagok területén 
(elsősorban az építőanyag- és az építőipar igényeinek megfelelően) is növekedés 
prognosztizálható a bányajáradék-bevételekből. 
1/5. ALCÍM: JÁTÉKADÓ-BEVÉTEL 
2006-ban játékadó-bevétel címen a központi költségvetésben 70,7 milliárd forint 
tervezhető, amely összeg mintegy 10 %-kal haladja meg az előző évi előirányzatot. A 
növekedés elsősorban a pénznyerő automaták játékadója megemelésének köszönhető. 
Az állami játékszervező által szervezett sorsolásos játékok közül továbbra is az 5/90, a 
6/45 és a 7/35 lottójátékok a legnépszerűbbek. A három lottójáték forgalmában 
2006-ban nem várható számottevő növekedés. A kenó forgalma évek óta stabil, így 
2006. évre is az előző évekhez hasonló bevétellel számolunk. A sorsjegyek 
adóbevételénél jelentős, a 2005. évihez képest mintegy 50%-os forgalomnövekedés 
vehető figyelembe, mivel az adózási szabályok könnyítésével e területen 
megemelkedett a kötelezően nyereményekre fordítandó részt. Bevétel emelkedést 
hozhat az is, hogy az állami játékszervező 2006-ban kísérleti jelleggel egy új 
sorsolásos játékot kíván bevezetni, amelynek jellege ún. gyorsjáték lesz. A fogadásos 
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játékoknál érdemleges növekedés nem prognosztizálható. A lóversenyfogadás 
továbbra is játékadó-mentes marad. A játékkaszinók tiszta játékbevétele, így a 
játékadó-befizetése terén az előző évi teljesítésre lehet számítani.  
1/6. ALCÍM: EGYSZERŰSÍTETT VÁLLALKOZÓI ADÓ 
A 2006. évi költségvetés az egyszerűsített vállalkozói adó (eva) címén 106,9 milliárd 
forint bevétellel számol. A 2005. évi költségvetési törvényben előirányzott összeghez 
képest az adóbevétel 31,6 milliárd forinttal, 42 %-kal növekedhet. A GDP arányában 
kifejezett eva-bevétel 2006-ban 0,5 %. 
Az eva-ra vonatkozó főbb szabályok a 2006. évben nem változnak. Az egyéb 
adónemeknél 2006-ban bekövetkező – a 2006. évre tervezett bevételnél figyelembe 
vett – változások azonban összességében pénzforgalmilag 4,9 milliárd forintnyi eva-
bevétel kiesését eredményezik: 

− az általános forgalmi adó felső kulcsának 5 százalékpontos csökkentése 
2,8 milliárd forinttal csökkenti a költségvetés eva-bevételét; 

− a 2006-tól bevezetni javasolt egyszerűsített közteherviselési hozzájárulás alá áttérő 
– az előzetes becslések szerint – 3,8 ezer adózó részéről elmaradó eva-befizetés 
2,1 milliárd forinttal mérsékli a költségvetés eva-bevételét. 

Az előbbi változásokat is figyelembe véve, az eva alanyainak száma 2006-ban 
104,5 ezer, a 2005. évi adózói számnál kb. 4,5 ezerrel több lehet. Az eva alapjának 
tervezett összege 729,9 milliárd forint, míg az arra számított eva összege 
109,5 milliárd forint. 
1/7. ALCÍM: ÖKOADÓ  

1/7/1. Energiaadó 
A 2004. évben bevezetett energiaadó esetében a 2005. évi folyamatok alapján a 
változatlan adótételek mellett a 2006. évi előirányzatban 12 milliárd forint bevétel 
elérésével számolunk. A törvényi felhatalmazás alapján biztosított visszaigénylési 
lehetőségek az összes bevételnek mintegy harmadát jelentik. 

1/7/2. Környezetterhelési díj 
A környezetterhelési díj 2006. évi tervezete 9 milliárd forint. Az egyes díjfajták 
esetében a 2006. évben – az adómérték lépcsőzetes bevezetése alapján - 30-35%-kal 
magasabb összeget kell majd a fizetésre kötelezetteknek teljesítenie az előző évi 
mértékhez képest. A bevételek ilyen arányú növekedése - a díjkedvezmény 
igénybevételi lehetőségeket figyelembe véve - azonban nem valószínűsítő, hiszen a 
jövő évben is várható a kedvezményezett (a légszennyező anyagok kibocsátásának 
csökkentését szolgáló, illetve a vízterhelést csökkentő) beruházások további bővülése.  
1/8. ALCÍM: EGYÉB BEFIZETÉSEK 
Az egyéb befizetések 2006. évi előirányzata 24 milliárd forint, amely a bázis 
időszakhoz viszonyítva közel 12 %-os növekedést jelez. Az adózás rendjéről szóló 
törvény 2006. januártól tervezett változásai nem tartalmaznak olyan módosításokat, 
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amely jelentősen megváltoztatná az e címen jelentkező bevételek alakulását. Az állami 
adóhatóság ellenőrzési tevékenységén belül az általános forgalmi adóval kapcsolatos 
vizsgálatok 2006-ban is jelentős arányt képviselnek majd. A bevétel jelentős részét az 
állami adóhatóság által beszedett bírságok, pótlékok teszik ki, de az előirányzat 
tartalmazza az adóalanyok által befizetett önellenőrzési pótlék, illetve a vámhatóság 
által beszedett szankciók összegét is. 
 

2. CÍM: FOGYASZTÁSHOZ KAPCSOLT ADÓK 
2/1. ALCÍM: ÁLTALÁNOS FORGALMI ADÓ 
Általános forgalmi adóból a központi költségvetés a 2006. évre 1787 milliárd forint 
pénzforgalmi adóbevételt tervez, amely a GDP arányában 7,7 %-os nagyságrendű. A 
makrogazdasági pálya stabil, export és beruházások vezérelte gazdasági növekedéssel, 
az infláció jelentős csökkenésével és a reálkeresetek ezzel összhangban lévő, 
számottevő emelkedésével számol. A lakossági vásárolt fogyasztás és a lakossági 
beruházások az előző évinél nagyobb ütemben bővülnek, míg a közösségi fogyasztás 
növekedési ütemének csökkenése folytatódik. A lakossági beruházások utáni áfa 
bevételek szerény, 1%-os ütemben bővülnek. Az egyéb vásárlások, ezen belül is 
főként az államháztartás folyó termelő felhasználása és beruházásai után keletkező áfa 
bevételekben a takarékosabb állam elvének megfelelően mindössze 0,5 %-os 
növekedés várható. Az áfa szabályozásban számszerűsíthető költségvetési kihatással 
bíró változások közül a legnagyobb hatással a normál áfa kulcs csökkenése bír, amely 
a számítások szerint 277 milliárd forint áfa bevétel kiesést okoz. Ezen túlmenően a 
támogatások áfa levonhatósági jog tilalmának megszűnése további mintegy 20 milliárd 
forint körüli bevétel csökkenést jelent, míg a napilapok és egyéb előfizetéses 
sajtótermékek 15 %-osból 5 %-os áfa kulcsba történő átsorolása körülbelül 9 milliárd 
forinttal mérsékli a költségvetés bevételeit. A költségvetés bevételi oldalán ezen 
tényezők negatív hatását tompítja, hogy a jövedéki- és regisztrációs adó tételek 
emelése a dohány, személygépkocsik és a szeszes italok többségénél nemzetgazdasági 
szinten semlegesíti az áfa kulcs csökkentés hatását mintegy 42 milliárd forint erejéig. 
A normál áfa kulcs mérséklése államháztartási szinten további megtakarítást is jelent, 
főként a költségvetési szervek dologi kiadásainak területén, ennek hatása mintegy 
30 milliárd forintra tehető. 
2/2. ALCÍM: JÖVEDÉKI ADÓ 
A jövedéki adó bevétel – az egy évvel előbbi előirányzathoz képest minimális, 2 %-os 
növekedéssel számolva – 687 milliárd forintban prognosztizálható. A jövedéki adók 
valorizációjára 2006. évben differenciáltan kerül sor. A jövedéki adótörvény előírásai 
2006. évben is az EU feltételeknek való megfelelés érdekében az egységes belső piac 
szabályai szerinti működés feltételeit közvetítik a gazdálkodók felé. Olyan szabályok 
érvényesülnek, amelyek biztosítják az adó mind biztonságosabb beszedését. Az összes 
bevételnek ebben az évben is mintegy 60 %-át teszi ki az üzemanyagokat terhelő 
jövedéki adó, melynek adómértéke az előző évekhez hasonlóan jövőre sem változik. A 
benzin esetében kismértékű, a gázolajfogyasztásnál pedig ezt némileg meghaladó 
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mértékű forgalomnövekedés valószínűsíthető. A dohánytermékeknél jövőre nem 
prognosztizálható bevétel-növekedés, ugyanis már a 2005. év során a dohánypiacon az 
előző évinél mintegy 2 milliárd szállal alacsonyabb forgalom várható. A 
fogyasztáscsökkenést némiképp ellentételezik az adóemelések, így a 2006. évi 
jövedéki adó bevételekből tervezhető arány meghaladja a 26 %-ot. A szeszesitalok 
esetében termékkörönként eltérő forgalomváltozás figyelhető meg. E területen némi 
fogyasztásemelkedés és a termékcsoportonkénti differenciált adótétel emeléseket 
figyelembe véve, mérsékelt bevétel-növekedéssel lehet számolni, melynek alapján 
11 %-on túli részarány valószínűsíthető. A bor jövedéki adójának megszűnése 
ugyanakkor - az előző időszakokhoz képest - közel 2 milliárd forint bevételkiesést 
jelent. 
2/3. ALCÍM: REGISZTRÁCIÓS ADÓ 
A költségvetésnek 2006. évre regisztrációs adóból 81,1 milliárd forintos, 0,35 %-os 
GDP arányos bevétele adódik. Ez az összeg az előző évi 62,3 milliárd forintos 
pénzforgalmi előirányzatot mintegy 30 %-kal haladja meg. Ezt a változást az áfa kulcs 
csökkentés hatásának a regisztrációs adótételek átlagosan 33 %-os növelésével történő 
ellentételezése determinálja. Ezen túlmenően a regisztrációs adótételek valorizálására 
nem kerül sor, mivel a további adóemelés olyan mértékű volumencsökkenéssel 
járhatna, amely miatt többlet adóbevétel nem realizálódna. 
 

3. CÍM: LAKOSSÁG KÖLTSÉGVETÉSI BEFIZETÉSEI 
3/1. ALCÍM: SZEMÉLYI JÖVEDELEMADÓ 
A személyi jövedelemadóban 2006-ra javasolt módosítások az adótábla és az 
adójóváírás változtatása révén az adóterhek csökkentését, míg a kedvezmények 
rendszerének átalakításával az igazságosság erősítését célozza. A személyi 
jövedelemadó államháztartási szintű bevételének 2006. évre tervezett összege 
1569,1 milliárd forint. Az államháztartási bevételből 1086 milliárd forint a központi 
költségvetést, míg 483,1 milliárd forint a helyi önkormányzatokat megillető rész. A 
2006. évre tervezett adóbevétel 91,7 milliárd forinttal, 6,2 %-kal meghaladja a 2005. 
évi költségvetési törvény által előirányzott összeget. Az adóbevétel GDP-hez 
viszonyított aránya 2006-ban 6,7 %. 
A 2006. évre vonatkozó adómódosítások a költségvetés személyi jövedelemadóból 
származó bevételét a következőképpen érintik:  
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 milliárd forint 
Adóváltozások hatása összesen -21,4 
ebből:  
- az adótábla módosítása -55,6 
- a kiegészítő adójóváírás emelése -12,6 
- az adójóváírás jogosultsági határának emelése -13,0 
- a családi adókedvezmény mérséklése +50,5 
- az önkéntes kölcsönös biztosító pénztári befizetések utáni 

adókedvezmény megszüntetése +9,8 
- a helyi iparűzési adó utáni adóalap-kedvezmény 50 %-ról 100 %-ra 

emelése az egyéni vállalkozóknál -0,2 
- az első 5 millió forint vállalkozói adóalapra 10 %-os adókulcs 

bevezetése az egyéni vállalkozóknál 0,0 
- az egyösszegű értékcsökkenési leírással érintett eszközök 

értékhatárának 50 ezer forintról 100 ezer forintra emelése -0,6 
- az EKHO bevezetése -0,3 
- az ÁFA-változások eredményt növelő hatása az egyéni vállalkozóknál * 0,6 

*/ A vissza nem igényelhető, vállalkozói adóalapot csökkentő ÁFA összege az általános kulcs 
5 százalékpontos mérséklődése hatására csökken, s egyben növekszik a vállalkozói adóalap. A 
támogatásoknál az ÁFA-arányosítási kötelezettség megszüntetése növeli a vállalkozói adóalapot. 
 
Az összevont adóalap 2006. évre tervezett összege 6625,8 milliárd forint, míg az arra 
jutó, az adótábla szerint számított adó tervezett összege 1633,1 milliárd forint. A 
számított adót ténylegesen csökkentő adómérséklések, adókedvezmények összege a 
2006. évre 339,8 milliárd forintra becsülhető. A kedvezmények levonása utáni, a 
visszafizetendő adócsökkentéseket is tartalmazó, összevont adóalap utáni adó 2006-ra 
tervezett összege 1293,3 milliárd forint. A nemzetgazdasági szintű, összevont 
adóalapra számított átlagos adóterhelés a 2006. évben 19,5 %. Az elkülönülten adózó 
jövedelmek után 2006-ban 141,8 milliárd forint bevallott adóbevétellel lehet számolni. 
A kifizetőket – például a természetbeni juttatások után –, a társasházakat érintő 
személyi jövedelemadó 2006-ra tervezett összege 95,1 milliárd forint. A valamennyi 
tételt tartalmazó személyi jövedelemadó bevallott összege 2006-ban 1532,4 milliárd 
forint lehet. 
3/2. ALCÍM: EGYÉB LAKOSSÁGI ADÓK 
Az egyéb lakossági bevételek jogcím a bérfőzési szeszadóból származó befizetéseket 
tartalmazza. 2006. január 1-jétől a bérfőzési szeszadó mértéke némiképp emelkedik. A 
költségvetési befizetések összege 2006. évre – az előző évihez hasonlóan - 3,5 milliárd 
forint.  
3/4. ALCÍM: LAKOSSÁGI ILLETÉKEK 
Illetékekből a központi költségvetés bevétele a 2006. évre 102 milliárd forint. Az 
illetékbevétel alakulását lassuló ingatlanforgalom és az infláció közeli ingatlanár-
növekmény határozza meg. Ennek megfelelően kisebb bevételi növekmény számítható 
az előző évi bevételhez képest. 
 



 7

4. CÍM: EGYÉB KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK 
4/1. ALCÍM: VEGYES BEVÉTELEK 
Vegyes bevételek címen a központi költségvetés a 2006. évre 4,3 milliárd forint 
bevételt tervezett. 
A korábban beváltott állami kezességekből és viszontgaranciákból várható megtérülés 
1,5 milliárd forintos összege zömében a Hitelgarancia Rt. befizetéseiből adódik. Az 
egyéb vegyes bevételek 2,8 milliárd forintos előirányzata többek között az 
önkormányzatok által jogtalanul igénybevett támogatások utáni kamattérítésekből, a 
felszámolásokból származó bevételekből, valamint a kezességvállalási díjakból 
tevődik össze.  
Az Áht. 26. § (4) bekezdése értelmében az egyéb bevételek között kerül majd 
elszámolásra az általános tartalék terhére elszámolási, valamint visszatérítési 
kötelezettséggel nyújtott támogatások visszafizetett összege is. 
 

 
5. CÍM: KÖLTSÉGVETÉSI BEFIZETÉSEK 

5/1. ALCÍM: KÖZPONTI KÖLTSÉGVETÉSI SZERVEK BEFIZETÉSEI 
A központi költségvetési szervek befizetési kötelezettségeinek 2006. évi tervezett 
összege 18,9 milliárd forint az alábbi jogcímeken: 

− a költségvetési törvényben meghatározott bevételek – áru és készlet-értékesítés 
bevétele, szolgáltatások ellenértéke, bérleti és lízingdíj bevételek – 5 %-ának 
kincstári vagyon utáni részesedés címén előírt befizetése; 

− a kizárólag saját bevételből gazdálkodó – a költségvetési törvényben meghatározott 
– intézmények tételesen megadott összegű befizetése; 

− a központi költségvetési szervek vállalkozási tevékenységből keletkező nyeresége 
– a társasági adó általános mértékével megegyező – 16 %-ának befizetése; 

− a központi költségvetési szervek vagyonkezelésében lévő ingatlanok 
értékesítéséből származó bevételnek a központi költségvetés központosított 
bevételét képező hányada; 

− a cégbejegyzések közzétételének költségtérítése. 
5/2. ALCÍM: HELYI ÖNKORMÁNYZATOK BEFIZETÉSEI 
A helyi önkormányzatok befizetéseiből 2006. évben 6,5 milliárd forint bevétel várható 
a központi költségvetésben. E befizetések a helyi önkormányzatok előző évi 
zárszámadásával, illetve a zárszámadási törvényben az Állami Számvevőszék 
megállapításaival kapcsolatban rögzített – a normatív állami hozzájárulások és 
támogatások tervezésével, valamint a központosított, s a címzett és céltámogatások 
elszámolásával összefüggésben -, jogtalanul igényelt és felhasznált támogatások 
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visszafizetéséből származnak. Itt szerepel a helyi önkormányzatok és költségvetési 
szerveik vállalkozási tevékenységéből származó eredmény elszámolása során 
keletkezett befizetési kötelezettségeiből származó bevétel is, figyelemmel az 
alaptevékenység ellátásához felhasznált részre. 
5/3. ALCÍM: ELKÜLÖNÍTETT ÁLLAMI PÉNZALAPOK BEFIZETÉSEI 
A Munkaerőpiaci Alap összesen 82 milliárd forint befizetést teljesít. Az Alap 
hozzájárul a munkanélküli ellátórendszer változásával összefüggő feladatokhoz, 
valamint a megváltozott munkaképességű személyek foglalkoztatásának 
támogatásához.  
 

6. CÍM: ÁLLAMI VAGYONNAL KAPCSOLATOS BEVÉTELEK 
Az állami, kincstári vagyonnal kapcsolatos 60 417,4 millió forint összegű tervezett 
befizetések nagyságrendjét a kincstári vagyon értékesítéséből és hasznosításából 
befolyó várható bevételek mértéke (35,6 milliárd forint) határozza meg. Ezeken felül e 
bevételi cím az osztalék- és a koncessziós díjbevételeket is magában foglalja. 
6/1. ALCÍM: OSZTALÉKBEVÉTELEK 
Az állam vállalkozói vagyonával kapcsolatos osztalékbevétel 2006. évben 
16 950 millió forintot tesz ki. A tervezett osztalék-bevételből az ÁPV Rt-től származik 
8 950 millió forint, amelynek befizetési kötelezettsége a társaság hozzárendelt 
vagyonába tartozó cégektől elvonni tervezett osztalék mértékéhez igazodik. A 2006. 
évi osztalék-bevételek várhatóan ugyanazoktól – a továbbra is állami tulajdonban 
maradó – eredményesen gazdálkodó társaságoktól származnak, amelyektől eddig is 
lehetséges volt az osztalék-elvonás. A nem az ÁPV Rt. hozzárendelt vagyonába 
tartozó társaságoktól további 8 000 millió forint várható. 
6/2. ALCÍM: KONCESSZIÓS BEVÉTELEK 
A koncessziós díjakból származó befizetések 2006. évi előirányzata 7 867,4 millió 
forint. Ez az előirányzat két típusú koncessziós bevétel összegét tartalmazza.  
A szerencsejáték szervezése után fizetendő díj 1 675 millió forintot tesz ki, mely 
várhatóan négy játékkaszinó befizetéseiből származik. A szerencsejáték törvény és a 
kaszinókkal kötött koncessziós szerződések alapján az éves koncessziós díjat úgy kell 
megállapítani, hogy az előző év koncessziós díját valorizálni kell az előző év éves 
fogyasztói árindexszével. 
Az infrastruktúrával kapcsolatos koncessziós befizetések jövő évre tervezett összege 
6 192,4 millió forint. A 2006. évre tervezett bevétel alapvetően az UMTS licenc 2004. 
év végén történt értékesítésének jövőre esedékes törlesztő részletéből származik. A 
fennmaradó rész a három mobilszolgáltató által fizetendő éves koncessziós díjakból 
tevődik össze. 
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6./3. ALCÍM: KINCSTÁRI VAGYONKEZELÉSSEL ÉS –HASZNOSÍTÁSSAL KAPCSOLATOS 
KÖZPONTI KÖLTSÉGVETÉST MEGILLETŐ BEVÉTELEK 

A kincstári vagyon kezeléséből és hasznosításából származó bevétel előirányzata 
35 600 millió forint. A Kincstári Vagyoni Igazgatóság (KVI) tervezett költségvetési 
befizetését a 2005. évi és a 2006. évre tervezett jogszabályi változások segítenek 
megalapozni. Mind az államháztartási törvényben javasolt szigorítások, mind a 2005-
ben elfogadott kincstári vagyonnal való gazdálkodásról szóló Kormányrendelet a KVI 
kincstári vagyonnal kapcsolatos jogosítványait erősítik. A KVI 2006. évi tevékenysége 
kapcsán a fő irányelv az, hogy elsősorban az állami feladat ellátásához nem használt, 
felesleges vagyonelemek értékesítésére, hasznosítására kerüljön sor. 
 

7. CÍM: UNIÓS ELSZÁMOLÁSOK 
7/1. ALCÍM: EU VISSZATÉRÍTÉS 
Az Európai Unióhoz történő csatlakozásról szóló nemzetközi szerződés értelmében 
hazánk 2004-től három éven át egyösszegű visszatérítésben részesül. Az EU 
visszatérítésből származó bevételek 2006. évi előirányzata 7965,7 millió forint. 
7/2. ALCÍM: VÁMBESZEDÉSI KÖLTSÉG MEGTÉRÍTÉSE 
Az Európapi Unió tagállamaként hazánk egyben a Vámunió tagja, aminek 
következtében a Magyarországon vámkezelt árukból származó vámbevétel nem 
tulajdonítható hazánknak, az tisztán az uniós költségvetés bevétele. Mivel a magyar 
vámhatóság végzi el a beszedést, ezért az ezzel kapcsolatos költségek fedezetére a 
2000/597/EK, Euratom tanácsi határozat a beszedett vám 25 %-ának megtartására 
jogosít fel. Ennek összege 2006-ban 7 000 millió forint. 
7/3. ALCÍM: CUKORILLETÉK BESZEDÉSI KÖLTSÉG MEGTÉRÍTÉSE 
Az Európai Unióban a cukor közös piaci szabályozásából fakadóan a cukor-, az 
izoglükóz- és az inulingyártóknak úgynevezett termelési illetéket kell fizetniük. Az 
illeték beszedése a vámokhoz hasonlóan az uniós tagállamokra delegált feladat. A 
cukorilleték beszedésével járó költségek fedezetére a 2000/597/EK, Euratom tanácsi 
határozat a beszedett illeték 25 %-ának megtartására jogosít fel. 2006-ban e jogcímen 
befolyó összeg 417,6 millió forintot tesz ki. 
 
 
 
 
 dr. Veres János 
 pénzügyminiszter 
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